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ODAMIZ AĞUSTOS AYI MECLİS
TOPLANTISI YAPILDI

 Odamızın Ağustos ayı olağan Meclis Toplantısı, Meclis 
Üyelerimizin yoğun katılımıyla Odamız Hizmet Binası’nda gerçekleştirildi. 
Meclis Başkanımız Sayın Ümit Türek’in başkanlığında gerçekleşen 
toplantıda gündemde yer alan maddeler görüşülerek karara bağlandı.
 Toplantının açılışında, 30 Ağustos Zafer Bayramı vesilesiyle 
Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve silah 
arkadaşları başta olmak üzere tüm şehitlerimiz ve gazilerimiz anısına bir 
dakikalık saygı duruşunda bulunuldu ve ardından İstiklal Marşımız okundu.
 Toplantıda Yönetim Kurulu Başkan Yardımcımız Sayın Sezen 
Şenay gündeme ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Konuşmasına Meclis 
Üyelerimizi selamlayarak başlayan Şenay, küresel piyasalardaki 
gelişmelere ve ülkemiz ekonomisindeki güncel duruma ilişkin önemli 
değerlendirmeler yaptı.
 Sezen Şenay konuşmasında, geçtiğimiz ay küresel ticaret 
gündeminde ABD ile Avrupa Birliği arasında sağlanan ticaret anlaşması ve 
ABD’nin gümrük tarifelerine yönelik kararlarının öne çıktığını ifade etti. 
ABD’nin AB’den ithal edilen ürünlere %15 gümrük vergisi uygulamaya 
başladığını, benzer şekilde ABD–Güney Kore ticaret anlaşmasının da 
hayata geçtiğini vurguladı. Ayrıca IMF’nin küresel ekonomik büyüme ve 
enflasyona dair 2025 öngörülerini paylaşarak, uzun vadede gümrük 
vergilerinin ekonomik aktivite üzerinde baskı oluşturabileceğini dile getirdi.
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 Türkiye ekonomisindeki son gelişmeleri de değerlendiren Şenay, 
Temmuz ayı enflasyon verilerinin yanı sıra üretim ve sanayi göstergelerine 
değindi. İSO İmalat Sanayi PMI verilerinin 50 eşik değerinin altında seyrettiğini ve 
bunun sanayi üretiminde karşılaşılan zorlukları ortaya koyduğunu belirtti. Ayrıca 
Merkez Bankası’nın politika faiz kararlarını ve uluslararası kredi derecelendirme 
kuruluşlarının Türkiye’ye ilişkin not güncellemelerini Meclis Üyelerimizle paylaştı.

30 AĞUSTOS VURGUSU
 Sezen Şenay konuşmasının sonunda, Türk milletinin bağımsızlık 
mücadelesinde dönüm noktası olan 30 Ağustos Zaferi’nin 103. yıl dönümünü 
büyük bir coşkuyla kutlamanın gururunu yaşadığımızı dile getirdi. Başta Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere, vatan uğruna canlarını feda eden tüm şehit 
ve gazilerimizi rahmet ve minnetle andı.
 

KATILIMCILARIN GÖRÜŞLERİ
 Toplantı boyunca Meclis Üyelerimiz, Odamızın çalışmaları ve 
şehrimizin ekonomik gündemine ilişkin değerlendirmelerde bulunarak görüş ve 
önerilerini dile getirdiler. Odamız, üyelerimizin katkılarıyla Manisa iş dünyasına 
değer katmaya ve şehrimizin ekonomik gelişimine öncülük etmeye devam 
edecektir
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CUMHURİYET HALK PARTİSİ 
HEYETİNDEN ODAMIZA ZİYARET

 Cumhuriyet Halk Partisi Manisa Milletvekili Sayın Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu, Denizli 

Milletvekili Sayın Gülizar Biçer Karaca, Ankara Milletvekili Sayın Aylin Yaman, Balıkesir 

Milletvekili Sayın Serkan Sarı, Adana Milletvekili Sayın Bilal Bilici, Manisa Milletvekili Sayın 

Şeref Arpacı, CHP Manisa İl Başkanı Sayın İlksen Özalper, Şehzadeler İlçe Başkanı Sayın 

Mert Özkösemen ve Yunusemre İlçe Başkanı Sayın Mehmet Arslan, Manisa’daki sivil 

toplum kuruluşları ile gerçekleştirdikleri ziyaretler kapsamında Odamızı da ziyaret ettiler.

 Ziyarette, Yönetim Kurulu Başkanımız Sayın Mehmet Yılmaz ve Yönetim Kurulu 

Üyelerimiz Sayın Ergün Kerey, Sayın Hüseyin Bezci, Sayın Rıfat Sarı ve Sayın Tevk 

Aslaner hazır bulunarak, kentimizin ekonomik gündemi ve iş dünyamızın beklentileri 

üzerine görüş alışverişinde bulunuldu.

 Manisa iş dünyasına verdikleri destekten dolayı kendilerine teşekkür ederiz.



2025 | E-BÜLTEN
AĞUSTOS - EYLÜL

ODAMIZ, İŞKUR VE MAXİON JANTAŞ’TAN 
NİTELİKLİ İSTİHDAMA GÜÇLÜ KATKI

 Manisa Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürlüğü ile Maxion Jantaş Jant Sanayi ve Ticaret A.Ş. iş birliğinde, Manisa Ticaret ve Sanayi Odası’nın 

(Manisa TSO) desteğiyle yürütülen “Temel Metal Şekillendirme Elemanı” Mesleğinde Nitelikli İşgücü Yetiştirme Programı (NİYEP), başarıyla 

tamamlandı. Program sonunda 16 kursiyerin doğrudan istihdam edilmesi, projenin somut başarısını ortaya koydu.

İSTİHDAM ODAKLI EĞİTİM MODELİ
 Türkiye’de iş gücü piyasasının güncel ihtiyaçlarına yanıt vermek amacıyla hayata geçirilen bu model proje, İŞKUR’un Aktif İşgücü 

Programları kapsamında 20 kişilik kontenjanla başlatıldı. Katılımcılar, yalnızca teorik eğitimle yetinmeyip aynı zamanda üretim ortamında 

uygulamalı eğitim alarak, sektörün gerektirdiği niteliklere sahip şekilde yetiştirildi.

 Eğitim süresince edinilen pratik bilgi ve iş tecrübesi sayesinde kursiyerler, mezun olduklarında doğrudan üretim sürecine entegre 

olabilecek düzeye ulaştılar. Bu yönüyle program, genç iş gücünün iş dünyasına adaptasyon süresini minimuma indiren örnek bir uygulama oldu.

KAMU, ÖZEL SEKTÖR VE STK İŞ BİRLİĞİNİN GÜCÜ
 Bu proje, kamu, özel sektör ve sivil toplum kuruluşlarının bir araya gelerek ortaya koyduğu iş birliği modelinin, istihdam politikalarında ne 

denli etkili ve sürdürülebilir çözümler yaratabileceğini bir kez daha kanıtlamıştır. Özellikle sektörün ihtiyaçlarına uygun eğitim modüllerinin 

geliştirilmesi, doğru adayın doğru işle buluşmasını sağlayarak istihdamda kaliteyi ve sürekliliği artırmıştır.
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ODAMIZ İLE MCBÜ SÜREKLİ EĞİTİM MERKEZİ
ARASINDA EĞİTİM VE KURS PROTOKOLÜ 
İMZALANDI

 Manisa Ticaret ve Sanayi Odası (Manisa TSO), üyelerinin mesleki 

gelişimlerine katkı sağlamak, iş dünyasının ihtiyaç duyduğu alanlarda 

nitelikli eğitimler sunmak ve bölgedeki insan kaynağının yetkinliklerini 

artırmak amacıyla önemli bir iş birliğine daha imza attı. Bu kapsamda, 

Manisa Celal Bayar Üniversitesi Sürekli Eğitim Uygulama ve Araştırma 

Merkezi (MCBÜ SEM) ile Eğitim ve Kurs Protokolü imzalandı.

İMZA TÖRENİ GERÇEKLEŞTİ
 Odamız hizmet binasında gerçekleştirilen imza törenine, Manisa 

Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Sayın Mehmet Yılmaz ve 

MCBÜ Sürekli Eğitim Merkezi Müdürü Sayın Dr. Öğr. Üyesi Cenk Yoldaş 

katıldı. Törende, iki kurum arasındaki iş birliğinin Manisa iş dünyasına 

sağlayacağı katkılar üzerine görüş alışverişinde bulunuldu.

 Başkan Mehmet Yılmaz, imza töreninde yaptığı değerlendirmede, 

“Odamızın en önemli önceliklerinden biri üyelerimizin gelişimine katkı 

sunmak, onları iş dünyasının değişen koşullarına hazırlamaktır. Bu iş birliği 

sayesinde üyelerimiz, üniversitemizin bilgi birikimi ve akademik gücü ile 

desteklenecek, nitelikli eğitim imkanlarına kavuşacaktır.” ifadelerini 

kullandı.

 Dr. Öğr. Üyesi Cenk Yoldaş ise yaptığı konuşmada, üniversite ve iş 

dünyası arasında kurulan bu köprünün, bölgenin ekonomik ve sosyal 

gelişimine önemli katkılar sağlayacağını vurguladı. “Manisa iş dünyasının 

ihtiyaçlarını akademik bilgiyle buluşturmak bizler için de çok değerli. Bu 

protokolün uzun soluklu ve verimli bir iş birliğinin başlangıcı olmasını 

temenni ediyoruz.” dedi.

Protokolün Kapsamı
İmzalanan protokol ile birlikte;

- Üyelerimizin ihtiyaç duyduğu alanlarda eğitim ve seminerlerin 

düzenlenmesi,

- İş dünyasının güncel gereksinimlerine yönelik programların hazırlanması,

- Üniversite ile iş dünyası arasında bilgi ve deneyim paylaşımının 

artırılması,

- Sürekli eğitim ve yaşam boyu öğrenme kültürünün desteklenmesi 

hedeeniyor.

- İlk Eğitim: İş Sağlığı ve Güvenliği

 Protokol çerçevesinde ilk etapta, “İşyerlerinde İşveren veya 

İşveren Vekili Tarafından Yürütülecek İSG Hizmetleri Eğitimleri” 

düzenlenecek. Bu eğitimlerin, iş sağlığı ve güvenliği alanında farkındalığı 

artırması, üyelerimizin yasal yükümlülüklerini daha etkin şekilde yerine 

getirmelerine katkı sağlaması bekleniyor.

Üyelerimize Güçlü Destek
 Manisa TSO olarak bugüne kadar farklı kurumlarla yapılan iş 

birlikleri sayesinde üyelerimizin bilgi ve becerilerinin artırılmasına öncülük 

ettik. Bu yeni protokol ile birlikte, üyelerimizin hem mevzuat gerekliliklerini 

yerine getirmeleri hem de iş dünyasında daha rekabetçi hale gelmeleri için 

güçlü bir adım daha atılmış oldu.

 Manisa Ticaret ve Sanayi Odası, Manisa Celal Bayar Üniversitesi 

Sürekli Eğitim Merkezi ile gerçekleştirilen bu iş birliğinin, şehrimizin 

ekonomik ve sosyal gelişimine önemli katkılar sunacağına inanmaktadır.
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BAŞKANIMIZ MEHMET YILMAZ, 
SULTANİ ÇEKİRDEKSİZ ÜZÜM SEZONU 
AÇILIŞINA KATILDI

 Manisa Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı 

Sayın Mehmet Yılmaz, Manisa Ticaret Borsası tarafından 

düzenlenen 2025-2026 sezonu Sultani Çekirdeksiz Üzüm Açılışı 

ve Geleneksel İlk Kuru Üzüm Alım Törenine katıldı.

 Türkiye’nin üzüm üretiminde lider ili olan Manisa, bu yıl 

da Sultani Çekirdeksiz Üzüm sezonunu geleneksel törenle açtı. 

Ancak bu sezon, geçtiğimiz aylarda yaşanan don felaketi 

nedeniyle üzüm bağlarında ciddi zararlar meydana geldi. Özellikle 

bazı bölgelerde ürün kayıpları yüksek seviyelere ulaştı.

ÜRETİCİLERE DESTEK VE DAYANIŞMA MESAJI
 Manisa TSO Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Yılmaz, 

üreticilerin karşı karşıya kaldığı bu zorlu dönemde dayanışmanın 

önemine vurgu yaptı. Yılmaz, “Üreticilerimizin alın teri ve emeği 

bizim için son derece kıymetli. Don felaketinden etkilenen tüm 

üreticilerimizin yanındayız. Odamız olarak, başta devlet 

kurumlarımız ve ilgili paydaşlarımızla birlikte üreticilerimizin 

zararlarının tela edilmesi, desteklenmesi ve yeni sezona daha 

güçlü hazırlanabilmeleri için her türlü girişimi sürdüreceğiz.” 

dedi.

EKONOMİYE KATKISI DEVAM EDECEK
Üzümün hem Manisa hem de ülke ekonomisi için stratejik bir ürün 

olduğunu hatırlatan Yılmaz, üreticilerin gösterdiği azim sayesinde 

tüm zorluklara rağmen sektörün ayakta kalmaya devam edeceğini 

belirtti. Manisa TSO’nun, tarımsal üretimin geliştirilmesi, 

ihracatın artırılması ve üreticilerin güçlendirilmesi için 

çalışmalarına devam edeceğini ifade etti.

MANİSA TSO’DAN MESAJ
 Manisa Ticaret ve Sanayi Odası olarak, üreticilerimizin 

yaşadığı bu sıkıntılı süreçte yalnız olmadıklarını özellikle belirtmek 

isteriz. Dayanışma ve birliktelik ruhuyla bu zorlukların da 

aşılacağına inanıyor, tüm üreticilerimize geçmiş olsun 

dileklerimizi iletiyor; bereketli, bol kazançlı ve hayırlı bir sezon 

temenni ediyoruz.
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2025 AĞUSTOS AYI ZİYARETLERİMİZ

Yönetim Kurulu Başkanımız Sayın Mehmet Yılmaz, Halkbank 
Manisa Şube Müdürü Sayın Yıldırım Ulu’yu makamında ziyaret 

etti. Gerçekleşen ziyarette, iki kurum arasındaki iş birliği 
olanakları ve Manisa iş dünyasına yönelik nansal destekler 

üzerine görüş alışverişinde bulunuldu.
Samimi bir atmosferde geçen buluşmada, Manisa’nın 

ekonomik gelişimine katkı sağlayacak projeler ve bankacılık 
sektörünün reel sektör ile iş birliği imkanları değerlendirildi.

Ziraat Bankası Manisa Bölge Başkanı Oktay Karademir, Yönetim Kurulu 
Başkanımız Mehmet Yılmaz’ı makamında ziyaret etti.

Görüşmede, Manisa iş dünyasının nansmana erişim imkânları, yeni 
yatırım fırsatları ve bölge ekonomisinin sürdürülebilir büyümesi için nans 
sektörü ile iş dünyası arasındaki iş birliğinin artırılması konuları ele alındı.

Yönetim Kurulu Başkanımız Sayın Mehmet Yılmaz, Sayın Oktay 
Karademir'e nazik ziyaretleri için teşekkür ederek, üretim, ihracat ve 

istihdam kapasitesinin geliştirilmesi yönünde iş birliğinin önemine vurgu 
yaptı.

Yönetim Kurulu Başkanımız Sayın Mehmet Yılmaz, Ziraat Bankası Manisa 
Şube Müdürü Sayın Merve Canbakkal’ı makamında ziyaret etti.

Ziyarette, Manisa iş dünyasının nansmana erişim imkanları, bankacılık 
sektörünün sunduğu destekler ve iki kurum arasındaki iş birliği olanakları 

üzerine görüşmeler gerçekleştirildi.
Karşılıklı iyi dileklerin ifade edildiği buluşmada, kentin ekonomik 

gelişimine katkı sağlayacak projeler ve ortak çalışma fırsatları üzerinde 
duruldu.

Gürle Turizm Yatırımcıları Derneği Başkanı Sayın Seyithan Akar ve kıymetli dernek üyeleri, Yönetim Kurulu Başkanımız Sayın 
Mehmet Yılmaz’ı ziyaret etti. Ziyarette, Gürle bölgesindeki turizm yatırımları ve bölgesel kalkınmaya dair görüş alışverişinde 

bulunuldu. Manisa’mızın turizmde daha güçlü bir konuma ulaşması için iş birliği ve ortak projelerin önemi bir kez daha 
vurgulandı. Nazik ziyaretleri için kendilerine teşekkür ederiz.
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